

ИНСПЕКТОРСКИЙ УЧАСТОК №4  
ЦЕНТРА ГИМС ГУ МЧС РОССИИ  
ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ КРАЮ

**ИНФОРМИРУЕТ!**

С началом летнего периода, когда большую часть нашей страны накрыла аномальная жара и наш регион не стал исключением, все водоемы края стали максимально оживленными. Прохладная вода речек и озер так и манит людей к отдыху на водоемах.

Но, к сожалению, не все граждане соблюдают меры безопасности на воде, как итог трагические случаи с гибелью людей на водных объектах. С начала купального сезона 2024 года на водоемах края произошло 20 происшествий, в которых утонуло 20 человек, из них 6 несовершеннолетних детей. Самому маленькому ребенку было 2 года, а самой взрослой девушке было 17 лет. Происшествия с детьми случились – Ононский муниципальный округ – 1, Дульдургинский район – 1, Нерчинский район – 2 (погибли родные брат с сестрой), Читинский район – 1, Борзинский район.

Основными причинами гибели на воде являются:

1. Неумение плавать
2. Употребление спиртного
3. Оставление детей без присмотра
4. Нарушение правил безопасности на воде

Если взрослые гибнут, в основном по своей халатности, то гибель детей, как правило, на совести их родителей.

Уважаемые граждане!!! Необходимо соблюдать следующие правила:

- Купаться нужно в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае несчастного случая вы можете получить специализированную помощь спасателя. Непроверенный водоем, водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение, захламленное дно – может привести к травме, а ныряние – к гибели.

- Категорически запрещено купаться в состоянии алкогольного опьянения!

- Уважаемые родители! Ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра взрослых у водоемов, чтобы утонуть ребенку хватает нескольких секунд, берегите себя и ваших детей! Это основная причина гибели людей на воде, вода не прощает ошибок!!!

Инспекторский участок №4 Центра  
ГИМС ГУ МЧС России по Забайкальскому краю  
Тел. 8 (30-239) 3-57-01  
aiugims@mail.ru